

Sistem de invatare inteligenta (smart learning) - Aula Facultatii de Drept, finantat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENTĂ

I.D.: 94722435

Documente participare:

- Caiet de sarcini sistem de invatare inteligenta.pdf
- FisaDate_DF1207943.pdf
- Formular oferta financiara.docx
- Formular propunere tehnica Aula Drept.docx
- Formulare si declaratii.docx
- Model Contract Sistem de invatare inteligenta smart learning.docx
- DUAE_CERERE_269119.xml

Data publicarii	18.03.24	Coduri CPV	32232000-8
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	15.04.24	Pretul estimativ:	736.727,54 RON - 736.727,54 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------------------------

Descriere: Ministerul Educației, în calitate de coordonator de reforme și investiții finanțate prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) și Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu în calitate de Beneficiar al finanțării specifice PNRR – Granturi pentru digitalizarea universităților au încheiat Contractul de finanțare nr. 14038/16.09.2022 ce are ca obiect finanțarea proiectului în cadrul apelului Granturi pentru digitalizarea universităților din Componenta C15: Educație a PNRR, Reforma 5: Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, Investiția 16: Digitalizarea universităților și pregătirea acestora pentru profesiile digitale ale viitorului. Acest apel a fost dedicat universităților de stat și private, pentru a crește competitivitatea internațională a concentrărilor academice și pentru a dezvolta programe academice comune în domeniu cu relevanță socio-economică (smart specialisation) prin diferite tipuri de investiții în infrastructură digitală universitară și prin formarea de competențe digitale avansate. Obiectivul general al proiectului îl constituie creșterea capacității de reziliență a sistemului educațional din cadrul Universității "Lucian Blaga" din Sibiu, prin modernizarea infrastructurii educaționale și a dotării aferente, în corelare cu nevoile prezente și viitoare ale pieței forței de muncă. Sistem videoconferință pentru aula are următoarele direcții: • sistemul de învățare inteligentă (smart learning) permite internaționalizarea actului de pregătire a studentului prin deschiderea dialogului academic internațional, e.g. conferințe studentești, asistarea în timp real la manifestări științifice de mare prestigiu (prin asistare didactică în sala de curs/seminar), schimb de experiență studentească prin organizarea de sesiuni de dezbateri și workshop-uri asupra unor tematici juridice de interes etc.; • studenții se pot bucura de prelegeri dedicate, live, din partea unor profesori invitați, actori ai dreptului din sfera națională, internațională și supranațională, e.g. magistrați; judecători din cadrul CCR, CEDO, CJUE; • se încurajează chiar și acțiuni ecologice (aliniată cu recomandările și bunele practici europene), întrucât, spre exemplu, prelegerile de la cursuri, evaluările de seminar, exercițiile de la seminar, discuțiile de la seminar pot fi realizate cu succes fără niciun suport de hârtie; ulterior, materialele suport pentru actul de învățare din sală pot fi cu ușurință transmise destinatarului informației – studentul. Toate aceste dotări se pun în punct comun cu misiunea asumată prin planurile de învățământ și cu misiunea academică îmbrățișată și asumată public de Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu în plan național și internațional Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor este de 18 zile. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<https://e-licitatie.ro/pub>).

